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ZPRÁVA  
 

  
  

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE   

Údaje o stavbě  

1. Akce:            „Dočasný sjezd v ulici Stamicova HB“  

  

 Stupeň:      
    

 Druh stavby:            zpevněná plocha – sjezd 
   

 Investor:           Město Havlíčkův Brod  

                        Havlíčkovo náměstí 57, 580 01 Havlíčkův Brod  

                        IČ: 00267449  
  
 

Prováděcí firma: Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod a.s., 

 

Hlavní stavbyvedoucí: Hájek Luboš, tel, 602645910; 

Dopravní značení: Ing. Jiří Bouchner, tel, 731 118 105; 

 
 

2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O STAVBĚ   

Předložený nákres popisuje umístění dočasného sjezdu v ulici Stamicova v Havlíčkově Brodě. 

Jedná se o variantní řešení dopravního připojení firmy Baukomplex. V souvislosti s úplnou uzavírkou ul. 

Havlíčkova bude objekt uvedené firmy dopravně omezen a dle DIO na uzavírku bude objekt provizorně 

dopravně připojen k účelové komunikaci v objektu nemocnice. Ale vzhledem k tomu, že nebude možné 

trvale zajistit popsané dopravní připojení (výkopy pro inženýrské sítě, konstrukční vrstvy komunikace), 

navrhuje variantní řešení dopravního připojení objektu Baukomplexu zřízením dočasného sjezdu do ulice 

Stamicova. Dočasný sjezd bude široký 4 m a povrch.  materiál hutněný asf. recyklát. Dočasný sjezd zajistí 

vjezd pro sanitní vozy v době, kdy areál nebude moci být obsluhován z účelové komunikace v objektu 

nemocnice.  

 

2.1 NÁVRH PŘECHODNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ  

  
Návrh dočasného dopravního značení svislými dopravními značkami je zakreslen schematicky do 

situace. K vyznačení dopravního omezení budou užity přenosné dopravní značky, které budou opatřeny 

retro-reflexní folií min. tř. RA 1 dle příslušné ČSN. Rozměry dopravních značek budou v souladu s VL.6.1 a 

VL 6.2. Vodorovná vzdálenost bližšího okraje přenosné dopravní značky od jízdního nebo pomocného 

pruhu bude 0,50 – 2,00 m. Výškové umístění přenosného dopravního značení bude v souladu s TP 66 

„Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích“.   

V průběhu celé doby výstavby musí být věnována zvýšená pozornost na stav, úplnost a funkčnost 

přechodného dopravního značení. 

2.2 CELKOVÝ PŘEHLED PROVIZORNÍCH ZAŘÍZENÍ:  

  
Uzavírka (odhad) :    

Dopravní značky B30                2 ks  
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3. ZÁVĚR :  

Před započetím zemních prací je třeba požádat správce podzemních vedení o jejich vytýčení. 

Všechny přípravné práce i samotná realizace stavby musí respektovat zachování obslužnosti jednotlivých 

nemovitostí pěšími. Realizace stavby bude provedena za úplné a částečné uzavírky provozu. Zhotovitel 

je povinen jednat v souladu se zákony a vyhláškami (13/1997 Sb., 104/1997 Sb. a 183/2006 Sb.) v platném 

znění. Zajistí a rozmístí v okolí staveniště dočasné svislé dopravní značení upravující podmínky dopravy v 

okolí stavby. Veškerá dopravní opatření budou provedena v souladu s TP 66. Uzavírka a objízdné trasy 

budou označeny pomocí svislého dopravního značení.  

Některé související právní předpisy: zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zákon č. 361/2000 

Sb., o provozu na pozemních komunikacích, vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 104/1997 Sb., kterou 

se provádí zákon o pozemních komunikacích, vyhlášky Ministerstva dopravy a spojů č. 294/2015 Sb., 

kterou se provádí pravidla silničního provozu na pozemních komunikacích.  

Technické normy:  

ČSN EN 12899-1 Stálé svislé dopravní značky. Část 1: stálé dopravní značky, ČSN 

EN 12352 Řízení dopravy na pozemních komunikacích – zařízení a příslušenství, 

Technické podmínky:  

TP 65 – Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích.   

TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích.  

TP 133 – Zásady pro vodorovné dopravní značení na pozemních komunikacích.   

Příloha:  

Nákres provizorního sjezdu.  

  
V Havlíčkově Brodě 02/2025  

  

 Ing. Jiří Bouchner    
  
  

  


